
Do inquérito final feito aos beneficiários, a perceção destes em relação às 
mudanças previstas foi a seguinte: 
 

 

 

 

 

40%

56%

2%2%

MUDANÇA 1  - "SENTI  QUE A MINHA SAÚDE 
ESTEVE MAIS  PROTEGIDA ENQUANTO RECEBI  

OS CABAZES EM CASA .”

Concordo Fortemente Concordo Discordo Discordo Fortemente

86%

7%
7%

IMAGINE QUE TEM 10 PONTOS PARA 
DISTRIBUIR ENTRE TODAS AS INSTITUIÇÕES 
QUE CONTRIBUÍRAM PARA UMA SENSAÇÃO 
MAIOR SEGURANÇA EM TERMOS DE SAÚDE.  

QUANTOS PONTOS ATRIBUIRIA À AMI?

10 9 8



 

 

 

 

7%

61%

29%

2%

MUDANÇA 2  - "SENTI  QUE ALGUMAS PESSOAS 
DA MINHA COMUNIDADE SE  PREOCUPAVAM 

COMIGO,  ENQUANTO RECEBI  OS CABAZES EM 
CASA .”

Concordo Fortemente Concordo Discordo Discordo Fortemente

86%

7%
7%

IMAGINE QUE TEM 10 PONTOS PARA 
DISTRIBUIR ENTRE TODAS AS INSTITUIÇÕES 

QUE CONTRIBUÍRAM PARA UMA MAIOR 
SENSAÇÃO DE INTEGRAÇÃO SOCIAL .  QUANTOS 

PONTOS ATRIBUIRIA À AMI?

10 9 8



 

 

 

 

24%

67%

10%0%

MUDANÇA 3  - "SENTI -ME MAIS  SEGURO,  
F INANCEIRAMENTE,  ENQUANTO RECEBI  OS 

CABAZES EM CASA .”

Concordo Fortemente Concordo Discordo Discordo Fortemente

90%

5%5%

IMAGINE QUE TEM 10 PONTOS PARA 
DISTRIBUIR ENTRE TODAS AS INSTITUIÇÕES 

QUE CONTRIBUÍRAM PARA UMA MAIOR 
SENSAÇÃO DE SEGURANÇA F INANCEIRA .  
QUANTOS PONTOS ATRIBUIRIA À AMI?

10 9 8


